

Szentendre Rend-trend-ie

A következő kiadvánnyal a Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai szeretnék tájékoztatni az érdeklődőket, mivel foglalkoztunk Mi az elmúlt időszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, Visegrádig

Elütötte és magára hagyta

H. Gyula 67 éves pócsmegyeri lakos 2014. augusztus 8-án délben gépjárművével a tahitótfalui nagyparkolóból kívánt felhajtani a Tildy Zoltán hídra. A kereszteződésben nem adta meg az elsőbbséget egy kerékpárosnak, melynek következtében összeütköztek. A kerékpáros elesett és az orvosi vélemény alapján könnyebb sérüléseket szenvedett, azonban a gyanúsított - rövid szóváltást követően - segítségnyújtás nélkül elhajtott a helyszínről.

A férfi ellen a Szentendrei Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya indított eljárást segítségnyújtás elmulasztása büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.

A nyomozást az eljáró hatóság befejezte és H. Gyula ellen vádemelési javaslattal élt az illetékes ügyészségen.

Ittas vezetők bíróság előtt

A 44 éves vecsési B. Balázs 2014. augusztus 5-én este segédmotoros kerékpárral közlekedett Tahitótfalun, amikor intézkedés alá vonták a rendőrök. Az ellenőrzés során a járőrök észlelték, hogy a férfi alkohol befolyása alatt áll, ezért vele szemben alkoholszondát alkalmaztak, amely pozitív eredményt mutatott.

M. Péter 41 éves pomázi lakos 2014. október 29-én késő este gépjárművel közlekedett Pomázon, amikor a Mikszáth utca és a Rákóczi utca kereszteződésében nem adta meg az elsőbbséget és nekiütközött egy, a Rákóczi úton közlekedő gépjárműnek. A baleset helyszínén intézkedő rendőrök M. Péterrel szemben alkoholszondát alkalmaztak. A szonda eredménye ebben az esetben is a gépjárművezető ittasságát bizonyította.

A két férfi ellen járművezetés ittas állapotban vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indult büntetőeljárás a Szentendrei Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályán. Gyanúsított kihallgatásuk során elismerték a bűncselekmény elkövetését.

A nyomozóhatóság befejezte az eljárást és a keletkezett iratokat bíróság elé állítási javaslattal megküldte a Szentendrei Járási Ügyészség részére.

Hazavitték az elszökött gyereket

Egy 13 éves szentendrei fiú 2014. december 31-én késő este családi vitát követően

elment otthonról. A fiút a Szentendrei Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályának járőrei - néhány perccel az eltűnését követően - a Sztaravodai úton sétálva találták meg és otthonába szállították.

Szentendrei Rendőrkapitányság